

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 重庆版 | 第666期 | 2025年2月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

《转法轮》首发式30周年 全球发行50语种译本

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行 30 周年。这本书 1995 年在中国公开发售后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，在全世界已经被翻译成 50 种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在

《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

1995 年 1 月 4 日，法轮功创始人李洪志先生的主要著作《转法



轮》在中国出版发行。隔年 1 月，《转法轮》名列北京市的畅销书排行榜。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理

而成，用通俗易懂的语言阐述“真、善、忍”最高法理，让各行各业各阶层的人都可以从中受益，使他们达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过 1 亿人身心受益。

据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界被翻译成 50 种文字。◇

中共体制内的人也在觉醒

■ 一个政府机关科长告诉我：“邻居有一个残疾人炼法轮功，公安人员经常上门骚扰，我实在看不过去了，就跟公安人员说：他不就是炼功想有个好身体吗？你们老是骚扰人家一个残疾人有什么意思？！我就对公安人员说：这样吧，他炼功我来担保，如果他做了违法的事你们找我。公安人员听后就默认了。之后，我再也没看到过公安人员上门了。”

我听后说：“真为老科长高兴，不怪您七十多岁了，看上去像个五十岁左右的人，头发黑黑的，脸色红润还没有多少皱纹，身体这么壮，原来您这是因为善待法轮功得到福报啦！”他笑的很开心。

■ 省政府副厅长。我跟他原来熟悉，但也是二十多年未见面了。这次在一起单独相处了六个多小时，由于时间充裕，又好久未见面，推心置腹的谈了很多话题，对好多问题交流了看法。我对他讲的

真相内容很全面。他还要我看了他手机上接到的朋友发来的法轮功在国外声势浩大的游行活动视频（我当时提醒他要注意手机安全）。他说自己有个习惯，对想知道的和要做的事，必须把它的来龙去脉搞清楚后再定，最后他非常高兴的用了真名做了三退。并爽快的答应我，把大法真相告诉他妻子，还起了吉利的化名。在得到他回复妻子同意后，给她退出了中共邪党的团、队组织。

过了几天，我给他送去了《转法轮》和《法轮大法 大圆满法》书和真相优盘，他非常高兴。

现在他已走入了大法修炼。

■ 纪委副书记。他是高干子弟，在某地级公安局内纪委部门当副书记。他说：“一次看到局里的公安人员在院子里罚站、虐待几个法轮功人员，折腾了很长时间。我假装不知，到那问公安：他们是些什么人？回答说是：法轮功。我就

说：多大的事呀，不就是个信仰吗！至于这样折腾人家吗？！随后，公安就停止了对法轮功人员的虐待。”

“我们在这个岗位上清楚的很，可以这么说国家面临的所有重大问题和矛盾，发生的根子、解决不了的症结都在政治体制这个问题上。比如象反腐，看着轰轰烈烈，有用吗？越反越多，治标不治本，有多少在同一岗位上的高官前腐后继，一个人这样、怎么几个人都是这样？很难理解？从这个现象找根子就是在体制问题嘛？谁监督？谁敢监督？！体制不变，永远解决不了腐败问题。”

他还向我说了一件家事：“我儿子考上了国内的一所 211 大学，为了他少受点这个政治体制的污染，从他未来人生着想，我还是决定多拿钱把他送到国外去上学了。”

文/中国大陆大法弟子

重庆法轮功学员杨佐林被枉判入冤狱

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市 60 岁的法轮功学员杨佐林，二零二四年四月三十日发真相资料被绑架、非法抄家。近悉于二零二四年十月被非法判刑一年零两个月，二零二五年一月中旬被转入永川监狱。杨佐林曾经被非法判刑八年。

杨佐林，男，生于一九九六年八月，户籍重庆市江津区嘉平镇，自家买房在重庆市渝北区龙溪镇龙山街道三色花园住。一九九七年有缘修炼法轮功后，懂得了做人的根本目的，他按照“真、善、忍”做一个好人、更好的人。

一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，杨佐林二零零零年七月到北京诉说法轮功真相，反被关进派出所，后来他被转到江津拘留所非法拘留 15 天。

二零零一年三月，杨佐林在大垭卖饲料，被当地警察绑架并抢走十多份法轮功真相资料，送到狼山看守所关押一个月，被非法劳教两年，在重庆西山坪劳教所，经受各种各样身体迫害。

二零零一年九月十八日起，在劳教所严管中队，法轮功学员 79 人全面抵制邪恶迫害，不穿囚服、点名不报数，不答到，不下蹲，一直持续到十二月九日。劳教所调来追捕队、防暴队和教育大队的警察数十人来暴力迫害，由龙所长、教育科田鑫、中队长田晓海策划，成立严管分队，每个舍房十三个吸毒人员监控四名法轮功学员。法轮功学员绝食抗争。警察叫每次开饭前，由两、三个吸毒犯挟持一名法轮功学员强行蹲下，不蹲的，吸毒犯就拳打脚踢，直到站不起为止，然后拖进舍房。在舍房内，警察指使吸毒犯折磨法轮功学员，强迫法轮功学员人人“叩起”，即弯腰九十度，每人头上放一盅水，如水倒出来了就拳打脚踢。各舍房都不断传出来法轮功学员被打的声音和吸毒犯们穷凶恶极的吼叫声，气



焰十分嚣张。江津法轮功学员王正荣被严重打伤三次，住进了医院，杨佐林、曹贤露、谭洪义、张全良、伍群（肋骨被打断两根）等众多法轮功学员都被警察严重打伤。

杨佐林自劳教释放回家后，一直流离失所。

二零零四年十二月七日上午，杨佐林在重庆石桥铺六店子租房处，被国安警察绑架、抢劫、暴力摧残，据知情人说，在被绑架走后，地上的白布上有很多血迹。杨佐林被转到江津看守所非法关押构陷一年半多，被非法判刑八年，送到永川劳教场迫害，其中包括精神、肉体、做奴工。

这些年中，杨佐林及其家人遭受当地警察无数次的非法抄家、恐吓。二零二三年夏天，龙山社区居委会副主任杨鹏打电话给杨佐林的家属，叫杨佐林去社区办公室有事，杨佐林就同儿媳一起去了。杨鹏无理要求杨佐林在所谓“揭批”法轮功的“三书”上签字，同时威胁：不配合就不能在重庆城里居住，没有工作，遭到杨佐林拒绝。

二零二四年四月三十日，杨佐林在渝北区龙脊广场发真相资料，被受中共谎言毒害的人构陷。随后警察绑架了杨佐林，并非法抄家。

近期得知：杨佐林于二零二四年十月被非法判刑一年零两个月，二零二五年一月中旬被转入永川监狱迫害。

据明慧网报道的信息统计，二零二二年和二零二三年，重庆市法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少 30 人被非法判刑，166 人次被绑架，185 人

次被骚扰，9 人次被洗脑班迫害，6 人被迫害离世；总计至少 396 人次被迫害。被绑架和骚扰的法轮功学员中，至少 108 人次被非法抄家（搜身等），3 人次被强制抽血（录指纹等）。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。◇

重庆新闻简讯

重庆市法轮功学员钟庭菊被绑架

2024 年 12 月 3 日上午 10 点许，钟庭菊在重庆市开州区汉丰镇某居民小区发放救人的真相资料时，被不明真相的世人举报。下午，社区和警察多人将法轮功学员钟庭菊从家中绑架，并强行收走了她的私人物品电脑、打印机、大法书籍等。目前，钟庭菊仍被非法关押在开州区看守所。

重庆市江北石马河地区警察骚扰当地法轮功学员

重庆市江北石马河地区派出所一些警察与社区一些工作人员时常用给法轮功学员家属打电话、敲门进屋未经同意私自拍摄、恐吓、过年前还给慰问品或慰问金等形式，骚扰当地的法轮功学员，影响了他们的正常生活，给家属带来不安。请知情者补充详情。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

